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Wyjas$nienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia

dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na zadanie pn. ,,Dostawa
sprz¢tu medycznego w ramach zadania pn. <Przebudowa pomieszczen Brzeskiego
Centrum Medycznego w Brzegu na Szpitalny Oddzial Ratunkowy>”

W zwiazku z prosba o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkoéw
zamdwienia w przedmiotowym postgpowaniu, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 112 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamoéwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. 2010, Nr 113,
poz. 759 z pdzn. zm) zwanej dalej ,,ustawa” wyjasniam, co nastepuje:

Pytanie nr 1 - Aparat jezdny RTG z ramieniem C — szt. 1, parametry ogoélne, punkt 4
Czy Zamawiajacy dopusci do postgpowania przetargowego aparat rentgenowski wyposazony
w nowoczesng lampg¢ posiadajaca tylko jedno ognisko?

Odpowiedz nr 1: Nie

Pytanie nr 1 - Aparat jezdny RTG z ramieniem C — szt. 1, parametry ogélne, punkt 22
Czy Zamawiajacy dopusci by miernik ekspozycji wyskalowany byt w [Gy] lub mniejszych
jednostkach [mGy lub cGy]?

Odpowiedz nr 2: Nie

Pytanie nr 3 - Aparat jezdny RTG z ramieniem C — szt. 1
Czy Zamawiajacy dokona wydzielenia Aparat jezdny RTG z ramieniem C na oddzielny
pakiet co umozliwi wystartowanie w postgpowaniu wykonawcom, ktorzy posiadaja tylko
RTG?.
OdpowiedzZ nr 3: Nie

Jednoczesnie informuje, iz wniosek o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia wplynql do Zamawiajqcego po uplywie terminu o kiorym mowa w art.
38 ust. 1 ustawy.

Zamawiajqcy przypomina, iz przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowiq
integralnq cze$¢ specyfikacji istotnych warunkow zamowienia i wiqzq Wykonawcow.
Zwazywszy, ze uwzglednienie powyzszych wyjasnien w tresci przygotowywanych przez
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Zgodnie z art. 38 ust. 2 tre$é zapytan wraz z wyjasnieniami, bez ujawniania Zrédia zapytania, dnia 08.11.2010r.

- zamieszczono w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Brzegu:
http.//powiat.brzeski.opolski.sisco.info/ zakladka/ Zamdwienia publiczne /Ogloszenia o przetargach/ ,, Dostawa sprzetu
medycznego w ramach zadania <Przebudowa pomieszczeri Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu na Szpitalny Oddziat
Ratunkowy.”;

- przekazano faksem a nastgpnie pocztq (listem zwyklym)wykonawcy, ktory zadat zapytania.

Zamawiajacy, zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien publicznych, wzywa do
niezwlocznego potwierdzenia otrzymania korespondencji na zataczonym druku.(dot. wykonawcow, ktorzy
otrzymali wyjasnienie siwz faksem)
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